



В Курганской области возбуждено уголовное дело по факту незаконного лишения свободы граждан в псевдореабилитационном центре

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области возбуждено уголовное дело по факту незаконного лишения свободы лиц, страдающих алкогольно-наркотической зависимостью, по признакам преступления, предусмотренного п.«а» ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение свободы).

По версии следствия, в 2016-2017 годах сотрудники реабилитационного центра «Ирис», расположенного в Юргамышском районе, незаконно лишили свободы более 30 граждан, прибывших на «лечение» на коммерческой основе, и осуществляли их удержание. При этом за непослушание к «пациентам» применяли различные незаконные методы физического и морального воздействия.

В настоящее время 4 сотрудника указанного центра задержаны и по ходатайству следствия заключены под стражу. По делу проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, иных лиц, причастных к его совершению, а также всего круга потерпевших. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1115902>